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Уважаемые коллеги!
Приглашаем принять участие в педагогической конференции «Оптимизация деятельности участников образовательного процесса через внедрение современных педагогических технологий обучения в целях создания условий для получения обучающимися качественного профессионального образования и формирования всесторонне развитой социализированной личности» (далее конференция).

Дата проведения: 25 ноября 2022 г. 
Форма участия: очно-дистанционная.
Целевая аудитория: К участию в работе конференции  приглашаются члены секции УГС 38.00.00 Экономика и управление.

Цели и задачи педагогической конференции: обобщение и распространение передового опыта педагогической деятельности, выявление потенциала работника по формированию и развитию инклюзивной образовательной среды на базе инновационных технологий.
На педагогической конференции могут быть представлены следующие работы: статьи, доклады, образовательные проекты. Работы могут быть индивидуальными и групповыми. 
Требования к оформлению представленных работ: текст набирать только в редакторе WORD,  размер шрифта основного текста- 14, библиографического списка -12, междустрочный интервал одинарный, выравнивание по ширине, абзацный отступ 1 см, гарнитура Times New Roman, автоматическая расстановка переносов, поля по 2 см со всех сторон. Имена файлов должны состоять из фамилии и инициалов автора (первого соавтора). Оригинальность статьи должна быть не менее 60% по http://www.antiplagiat.ru. Для размещения в сборнике, необходимо оформить статью не более 5 страниц.
Регламент доклада - не более 10 минут, с сопровождением электронной презентации (не более 10 слайдов).

Ссылки для подключения будут направлены дополнительно участникам конференции.
Заявки и работы принимаются до 10 ноября 2022 года через гугл-форму по ссылке https://forms.gle/gCBjRNAPMJkwF11W7 
Все работы будут опубликованы в электронном сборнике материалов конференции.
По возникающим вопросам обращайтесь по телефону: 8(3532)33-21-95, 89128462926, Зайцева Ольга Николаевна, заведующая методическим кабинетом.
