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Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение
«Оренбургский государственный экономический колледж-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации
 (ФКПОУ «ОГЭКИ» Минтруда России)




Информационное письмо
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ФКПОУ «Оренбургский государственный экономический колледж-интернат» проводит Турнир по бухгалтерскому учету  «Бухгалтер.life» для обучающихся федеральных казенных профессиональных образовательных учреждений Минтруда России по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), организованный в рамках плана УМО ФКПОУ Минтруда России секции 1 УГС 38.00.00 Экономика и управление. 
Цель Турнира - создание благоприятных условий, способствующих формированию у обучающихся с особыми образовательными потребностями дополнительных компетенций, мотивированию их к освоению общих и профессиональных компетенций, развитию творческой инициативы, реализации их профессиональных умений и навыков.
Турнир проводится в два этапа:
1 этап (заочный) - подача конкурсных работ;
2 этап (онлайн) - решение ситуационных задач.
Участники Турнира - обучающиеся федеральных казенных профессиональных образовательных учреждений  Минтруда России по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).
Организатор Турнира: Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение  «Оренбургский государственный экономический колледж-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
Место проведения: г. Оренбург, пр. Гагарина, д. 9.
Дата проведения: 10.00 (МСК) 20 ноября  2024 г.
Прием заявок: до 16 ноября 2024 г.
Ответственный организатор: Ярцева Наталья Александровна 
Контактный телефон: 8-922-530-50-60
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