Итоги литературного фестиваля-конкурса «Юность века» 2024

Фестиваль-конкурс «Юность века» в 2024 году проводился в рамках объявленного президентом РФ Года семьи, учрежденного Генеральной Ассамблеей ООН Международного десятилетия сближения культур среди обучающихся и сотрудников ФКПОУ Минтруда России, заинтересованных лиц, был включен в перечень мероприятий Ассоциированных школ ЮНЕСКО в Российской Федерации.
Активное участие в фестивале-конкурсе принял филиал областного бюджетного учреждения культуры «Курский областной краеведческий музей» Литературный музей Курской области. Мастерская литературного творчества музея «Желтая тетрадь» апробировала формы работы со студентами ФКПОУ «КМКИС» Минтруда России, готова к работе по организации фестивальных встреч, мастер-классов деятелей культуры и искусства с учреждениями ФКПОУ, иными заинтересованными лицами как в дистанционном так в очном формате.
Опыт проведения фестиваля-конкурса прошлых лет говорит, что публикация электронный сборника стихов по итогам одного года не представляется возможным в связи с небольшим числом материалов, в 2024 году приняли участие 7 авторов в номинации «Поэзия» и 4 автора в номиниции «Проза», прислано 25 материалов из Ивановского радиотехнического техникума-интерната, Оренбургского государственного экономического колледжа-интерната, Кунгурского техникума-интерната, Новочеркасского технологического техникума-интерната, Межрегионального центра (колледжа), Курского музыкального колледжа-интерната слепых. Есть мнение, что публикация сборника стихов должна осуществляется по мере комплектования. 
Благодарим всех участников за творчество, руководителей образовательных организаций и преподавателей за поддержку данного направления деятельности.

С огромным уважением.
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Иноземцев Р.Е. – поэт, автор-исполнитель, руководитель литературно-творческого объединения ФКПОУ «КМКИС» Минтруда России «Свет сквозь тьму»; 
Григоржевич В.Г. – директор Литературного музея г. Курска; 
Киктева Е.И. – региональный координатор международного проекта «Ассоциированные школы ЮНЕСКО» в регионе Центр.
