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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
ФКПОУ «Кунгурский техникум-интернат» Минтруда России сообщает, что 28 февраля 2025 года  будет проходить онлайн-фестиваль видеороликов  «Есть такая профессия Родину защищать».  
Организатор: федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Кунгурский техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
Участники: обучающиеся всех специальностей и профессий учреждений, подведомственных Минтруду России,  и образовательно-реабилитационных организаций – членов учебно-методического объединения Минтруда России.
В целях качественной организации проведения мероприятия, просим в срок  до 20 февраля 2025 г. на адрес электронной почты отправить видеоролики. 
 
	Онлайн-фестиваль  видеороликов «Есть такая профессия - Родину защищать» проводится с целью  вовлечения студентов в изучение современной истории  и популяризация современных Героев России.
Координаторы мероприятия: Мелкова Наталия Леонидовна, замдиректора по учебной работе ФКПОУ «Кунгурский техникум-интернат» Минтруда России, сот. +79129886080; Елькина Евгения Игоревна, методист, сот. +79918073811
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