10 апреля 2025 года на базе федерального казенного профессионального образовательного учреждения «Михайловский экономический колледж-интернат» Минтруда России состоялась очно-дистанционная историко-краеведческая конференция, посвященная 80-летию Победы в Великой Отечественной войне «Подвиг народа: память и духовный опыт поколений». 
Мероприятие проходило в рамках реализации духовно-просветительского проекта «Русский ковчег» и направлено на поддержку и развитие научно-исследовательской деятельности и духовно-нравственного воспитания обучающихся профессиональных образовательных организаций. 
 Перед началом конференции с приветственным словом к участникам обратились почетные гости: заместитель директора Департамента по делам инвалидов Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации Демидов Владимир Петрович, ведущий советник отдела методического обеспечения деятельности органов государственной власти по выполнению международно-правовых актов в сфере социальной защиты инвалидов Департамента по делам инвалидов Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, кандидат педагогических наук Шилова Светлана Николаевна, а также проректор по учебной работе, духовной академии  иеромонах Ириней ( Пиковский).
	Участниками нашей конференции стали обучающиеся федеральных казенных профессиональных образовательных организаций, подведомственных Министерству труда и социальной защиты Российской Федерации, а также учреждений профессионального образования расширенного состава учебно-методического объединения образовательных учреждений Минтруда России и студенты Сретенской духовной академии.
 	 Конференция проводилась в два этапа. На заочный этап поступило 25 докладов, 9 лучших работ были отобраны на очно-дистанционный этап по следующим направлениям: «Русская Православная церковь в годы Великой Отечественной войны», «Мои земляки – защитники Отечества», «Судьба семьи и Родины едины», «Дети и война», «Помним их всех поименно», «А музы не молчали».
	Завершила конференцию своим докладом наш партнёр, главный библиотекарь Регионального методического центра по работе с инвалидами  ГБУК РО «Рязанская областная специальная библиотека для слепых» Смирнова Оксана Алексеевна.
С ответным словом ко всем присутствующим обратился директор Михайловского экономического колледжа-интерната Вячеслав Николаевич Медведев, который подвел итоги мероприятия и вручил дипломы и благодарности участникам очного этапа конференции.
[bookmark: _GoBack]Все присутствующие отметили значимость всех направлений деятельности в рамках духовно-просветительского проекта «Русский ковчег». Администрация Михайловского экономического колледжа-интерната благодарит всех участников конференции, наставников, надеется на плодотворное сотрудничество и в рамках этого проекта, и других совместных мероприятиях.
