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Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Ивановский радиотехнический техникум-интернат» 
Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации
(ФКПОУ «ИвРТТИ» Минтруда России)
153043, Ивановская область, г. Иваново, ул. Музыкальная, д.4Тел.: (4932) 30-07-02
E-mail: http://irt.iv@yandex.ru

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
[bookmark: _GoBack]В рамках работы УМО Минтруда России на 2025 год федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Ивановский радиотехнический техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации приглашает вас принять участие в молодежной патриотической акции «Песни военных лет», посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества в формате флеш-моба.
С целью проведения патриотической акции планируется создание видеоролика песен военных лет, исполненными коллективами участников образовательного процесса ФКПОУ Минтруда России.
Для участия в акции необходимо:
1. Коллективу вашего образовательного учреждения исполнить на фоне знаменательного памятного места, посвященного Великой Отечественной войне в  вашем городе куплет с припевом из песни военных лет.
2. Ответственным лицам вашего образовательного учреждения снять видео данного отрывка. Видео должно быть снято на мобильный телефон с горизонтальной ориентацией экрана.
Видео-фрагмент направить в адрес ФКПОУ «ИвРТТИ» Минтруда России на эл адрес: irt.iv@yandex.ru в срок до 31 мая 2025 года с пометкой Акция. Флеш-моб «Песни военных лет».
Готовый видеоролик будет направлен в ваши образовательные учреждения в срок до 15 июня 2025 и также будет размещен на сайте учебно-методического объединения образовательных учреждений Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.  


Контактное лицо: 
Ответственный организатор: Зимина Светлана Анатольевна заместитель директора по УВР, тел:8 (4932) 30-07-02; 8-906-515-05-49
E-mail: http://irt.iv@yandex.ru 
Информация о проведении молодежной патриотической акции размещена на официальном сайте учебно-методического объединения образовательных учреждений Минтруда России: http://umo-rosmintrud.ru
Благодарим за сотрудничество!
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