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Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Ивановский радиотехнический техникум-интернат» 
Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации
(ФКПОУ «ИвРТТИ» Минтруда России)
153043, Ивановская область, г. Иваново, ул. Музыкальная, д.4Тел.: (4932) 30-07-02
E-mail: irt.iv@yandex.ru

 В мае 2025  Ивановский радиотехнический техникум-интернат проводил молодежную патриотическую акцию «Песни военных лет», посвященную 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества.
В формате интерактивного флеш-моба сотрудники и студенты восьми профессиональных образовательных учреждений Минтруда России представили  видеоматериалы хорового исполнения известных песен военных лет на фоне знаменательных памятных мест героям Великой Отечественной войны, имеющихся в городах  участников акции.
    	Данное мероприятие  направлено на развитие патриотизма и гражданственности, духовно-нравственное воспитание обучающихся, уважения к памяти   защитников Родины, а также объединение и сотрудничество студенческих и педагогических коллективов через хоровое пение.
Самый многочисленный коллективный хор сотрудников и студентов Кинешемского технологического техникума-интерната представил песню военных лет «Десятый наш десантный батальон» из любимого всеми кинофильма «Белорусский вокзал». 
Студенты Павловского Межрегионального центра (колледж) потрясающе представили на русском жестовом языке песню «Вставай страна огромная».
Хор Новочеркасского технологического техникума-интерната исполнил популярную песню «Катюша» и раскрыл творческо-эмоциональный потенциал его участников.
Сотрудники Сиверского техникума-интерната бухгалтеров с песней «Если завтра война» из одноименного кинофильма продемонстрировали свое памятное место героям Великой Отечественной войны.
Студенты Новокузнецкого государственного гуманитарно-технического колледжа под песню «Знамя Победы» показали смену караула у памятника Победы в своем городе.
Профессиональный хор Курского музыкального колледжа-интерната покорил сердца зрителей одной из главных песен военных лет «Смуглянка» из кинофильма «В бой идут одни старики».
Хор Кунгурского техникума-интерната на фоне  памятного танка Т-34 исполнили песню «Три танкиста».
Студенты и сотрудники Ивановского радиотехнического техникума-интерната исполнением песни фронтового шофера, а также нестареющим победным вальсом подняли настроение и вселили оптимизм на будущее.
По итогам получился объемный видеоролик песен военных лет, которые являются символом Великой Победы.
Благодарим всех участников патриотической акции «Песни военных лет» за атмосферу взаимопонимания и поддержки, яркие впечатления и память о Великой Победе!
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